

冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊在郑州举办

媒体支持：郑州晚报 郑州晚报 东方今报 河南商报 河南电视台 郑州电视台 Bai 百度 商都网 商都网

据统计表明，在普通人群中，有近20%的人都曾不同程度的受到耳鼻咽喉疾病的困扰，虽然耳鼻咽喉疾病不会直接导致人的死亡，却直接影响到人们的生活、工作和学习，伴随着耳鼻咽喉疾病的相关症状：咳嗽、打喷嚏、咽干、咽痛、多痰、打呼噜、耳鸣耳的耳痛、易导致患者头昏头痛、记忆力下降、高血压、心脏病、嗅觉丧失等疾病的发生，严重影响人们的身体健康。作为全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院，河南协和医院肩负着河南省耳鼻咽喉疾病防治、治疗、研究、康复的重任，在全国耳鼻咽喉疾病防治工程组委会的全力支持下，河南协和医院举办冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊，由国内顶级耳鼻咽喉专家亲临现场，帮助广大耳鼻咽喉疾病患者早日康复。



■ 全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院 ■ 中华医学基金会会员单位
■ 河南省医保定点医院 ■ 无假日医院 ■ 河南省诚信医疗单位

河南协和医院耳鼻咽喉科诊疗中心是我省著名的耳鼻咽喉科诊疗中心，拥有一流的技术设备、高水平的专家团队、温馨的诊疗环境，为广大市民提供人性化的医疗服务。协和医院追求高新技术治疗特色，在中原地区率先引进了国际尖端的美商数字低温等离子消融

备，治疗过敏性鼻炎、鼻息肉、腺样体肥大、慢性咽炎、扁桃体肥大、德国STORZ鼻内窥镜治疗系统治疗鼻窦炎，瑞士MDXON电动鼻钻介入系统治疗鼻窦炎、鼻息肉，结合微创支撑纤维喉镜及显微系统、美国微创神经内镜经鼻神经切断术、三维耳蜗声信息治疗技术、刺激耳神经再生达修复技术等国际领先的高新技术，为各类耳鼻咽喉疾病的康复提供了坚实的专业基础和技术保障。河南协和医院微创无痛治愈各种耳鼻咽喉患者数以万例，已在中原地区形成良好的品牌口碑。

近年来，河南协和医院注重加强对外交流，与国际接轨，先后与加拿大、美国以及国内多所高等院校、科研院所建立了长期的学术交流和技术合作。本次会诊期间，还将特邀北京协和医院、北京301医院、北大医学院、中国医科大学、上海市第一人民医院、成都军区总医院、等国内著名专家教授亲临现场，进行大型学术交流，为疑难病患者会诊、手术，并举办公益讲座。

本次活动地址在郑州市伊河路2号河南协和医院，了解更多信息请拨打会诊咨询热线：0371-67363355

● 高新技术展示

德国STORZ鼻内窥镜 瑞士MDXON电动鼻钻系统 “降服”鼻窦炎、鼻息肉



【技术亮点】河南协和医院拥有的德国STORZ内窥镜系统是最新升级的耳鼻喉科诊疗设备，它比传统的鼻内窥镜更先进，更精细，最高亮度相当于无影灯的30倍，外径只有3毫米，可将病变组织放大10-40倍，清晰的手术视野使手术操作更加准确无误。同时，他的智能机器人可使手术进行到以前不易到达的区域。而电动鼻钻不同于过去的机械性操作，微创介入，电脑精确定位，有效清除病灶，丝毫不损伤周围鼻黏膜组织。

【诊疗优势】该技术治疗鼻息肉、鼻窦炎有非常好的疗效。它是在对疾病准确定位并保留鼻黏膜、鼻窦黏膜和纤毛功能的前提下，准确清除病变部位，可一次性解决传统手术好几次才能解决的问题，使手术更安全、疗效更理想。与传统手术相比，术野清晰，微创无痛，不易损伤周围组织结构，愈合快，治愈率达98%以上等优势。

美国多尼尔数字等离子 轻松了断咽炎、扁桃体炎



【技术亮点】美国多尼尔数字等离子，国际最新耳鼻喉科治疗技术，源于美国军方的高能军用等离子技术。利用数字智能识别功能，采集治疗组织相关数据，高度精确，在计算机的程序控制下产生等离子流，使病变组织迅速消融，使血管收缩、封闭，低温等离子技术不仅可以根治扁桃体炎（肥大），又可以保留正常的组织结构，保留扁桃体的免疫功能，是目前治疗扁桃体炎（肥大）、咽炎的理想选择。

【诊疗优势】整个手术过程无损伤、无碳化、工作温度低，而且消融深度可以精确控制，手术过程对周围组织的损伤被降低到最小程度，是真正的超微创治疗，仅需10分钟，术中无痛苦，不出血，术后无并发症，恢复快，不住院，深受广大患者的青睐。

美国筛前神经和翼管神经阻断术 一招解除过敏性鼻炎



【技术亮点】河南协和医院采用的神经阻断术，为过敏性鼻炎患者的治疗找到了一种新的治疗途径。根据过敏性鼻炎是鼻腔黏膜植物神经支配的原理，采用筛前神经和翼管神经阻断术，可阻断鼻产生的机制。该治疗是在内窥镜直视下，利用等离子选择性阻断敏感神经，以降低鼻腔副交感神经的兴奋性，改善鼻腔通气功能，治疗小息肉而达到消除其发生作用的目的，从而达到治疗的效果。

【诊疗优势】该技术对病人造成的痛苦较小，疗效较高，而且安全系数高。与其他治疗方法相比，有着不开刀、不住院、手术时间短、整个操作过程中基本不出血、患者反应轻、痛苦小，术后不影响正常工作和生活等优势。

美国低温等离子超微水融术 有效阻断鼾症（打呼噜）



【技术亮点】美国低温等离子超微水融术，是国外近些年开始使用的治疗鼾症的新技术，也是目前治疗鼾症的一种微创治疗方法，河南协和医院耳鼻喉科治疗中心率先引进该技术，并在临床实践中取得了良好的效果。其原理是利用低温等离子射频的能量，以较低的湿度（40-70度左右），加热软腭组织，使病变组织迅速消融，从而有效的解除阻塞的阻塞前庭，改善上呼吸道通气的状况，消除鼾症形成的病灶。在对这些治疗者进行跟踪、随访后发现，患者在治疗后当晚即能安睡入睡。

【诊疗优势】安全无痛，不影响饮食，创伤小，不损伤黏膜表面的生理功能，治疗时间短，可以在门诊接受治疗，出血极少，恢复快，疗效明显，对其它手段无法很好解决的舌根肥厚问题，也可以轻松处理。

● 疾病自我排查 查一查，您有以下症状吗？

- 过敏性鼻炎
典型症状：
- 打喷嚏，连续好几个，一天数十次。
 - 长期对一事物过敏，比如花粉、粉尘等。
 - 鼻塞、鼻痒、流清水鼻涕。
 - 眼痒、耳痒、咽痒。
 - 嗅觉下降。
 - 伴有哮喘。

危害：有1/3的过敏性鼻炎病人合并有哮喘症状。常年患过敏性鼻炎的患者，很容易引起鼻窦炎、咽炎、中耳炎、气管炎和支气管炎等，并可影响患者的睡眠、发音功能、面部发育及生活质量等等。

- 鼻窦炎
典型症状：
- 流不完或擤不掉的脓鼻涕。
 - 鼻塞轻重不一。有的呈持续性鼻塞，且进行性加重。
 - 鼻涕往回流，使喉咙不舒服、慢性咽炎。
 - 头痛、头昏、头晕。

危害：急性鼻窦炎如不及时治疗则会发展为慢性鼻窦炎，炎症可扩展侵犯骨质，以致引起骨髓炎、眶内鼻窦膜炎、眶膜炎、脑膜炎等，严重危及生命危险。

- 鼻息肉
典型症状：
- 持续鼻塞，嗅觉减退。
 - 因鼻塞厉害，睡觉打呼噜和张口呼吸。
 - 伴有流涕、头痛、耳闷、耳闭和听力减退。

危害：鼻息肉增多变大，长期不治疗，可致鼻腔阻塞形成“蛙鼻”。

- 慢性咽炎、扁桃体炎
典型症状：
- 咽喉异物感、发痒、灼热、干燥。
 - 讲话费力，咳嗽，痰液粘稠。
 - 发声易倦、声嘶，发音有时为方音。
 - 扁桃体过度肥大，可能出现呼吸、吞咽或言语含糊等。

危害：不及时治疗，使病源长期存在，容易造成咽喉淋巴组织免疫功能降低甚至丧失功能。可以引发慢性支气管炎及肺炎，引起消化不良，造成头晕、头痛、疲乏、精力减退、消瘦、低热等全身反应。

- 小儿鼾症（打呼噜）
典型症状：
- 睡眠打呼噜，张口呼吸，频繁呼吸暂停。
 - 睡不安稳，白天困倦、嗜睡。
 - 记忆力减退，反应迟钝，学习能力下降。
 - 影响小儿心肺等重要生命器官的发育。

危害：可导致肥胖、儿童生长迟缓，引发呼吸障碍，智力发育迟缓，颌面部发育畸形等，甚至有学者认为“小儿猝死综合症”也与鼾症有密切的关系。

耳鼻咽喉专家友情提醒：
如果您有以上症状，请尽快来院做进一步检查。